
−œ œ ιœ= −œ ιœ Œ− ιœ
21 2 + 1 +

33 −œ ιœ −œ ιœ
1 2 + 3 4 +

Œ − ιœ ˙
1 2 + 3 4

−œ ιœ −œ ‰
1 2 + 3 4 +

ιœ −œ ˙
1 + 2 3 4

32 œ œ −œ ιœ
__ __ __ __ __

−œ ‰ œ œ
__ __ __ __ __

−œ ιœ œ
__ __ __ __

œ œ ιœ −œ
__ __ __ __ __

% 33 œ œ œ œ −œ ιœ
__ __ __ __ __ __ __

−œ Ιœ ˙
__ __ __ __ __

−œ ‰ −œ ιœ
__ __ __ ____ __

œ œ œ œ ιœ −œ
__ __ __ __ __ __ __

> 33 −œ Ιœ −œ ‰ Œ − ιœ −œ ιœ ˙ Ιœ −œ −œ ιœ ˙

> 31 Œ− Ιœ œ œ œ −œ ‰ ‰ Ιœ œ œ −œ ιœ ιœ −œ œ ‰ Ιœ

% 33 −œ ιœ œ œ œ
__ __ __ __ __ __

−œ ιœ ιœ −œ
__ __ __ __ __ __

−œ ιœ œ œ œ œ
__ __ __ __ __ __ __

−œ ιœ −œ ‰
__ __ __ __ __ __

Punktierte Viertelnoten und -pausen

Name_______________________

________________________________________________________________________________

1. Klatsche den Rhythmus während Du die Schläge laut mitzählst.

2. Schreibe die Zählung unter die Noten und klatsche den Rhythmus während Du die Schläge laut mitzählst.

3. Schreibe die Zählung unter die Noten und klatsche den Rhythmus während Du die Schläge laut mitzählst.

4. Einigen punktierten Viertelnoten und -pausen fehlt der Punkt. Ergänze sie.

5. Ergänze die fehlenden Taktstriche.

Eine punktierte Viertelnote hat den rhythmischen Wert
von eineinhalb Schlägen. Sie entspricht einer Viertelnote,
die mit einem Haltebogen an eine Achelnote gebunden Punktierte Viertelpause ( Œ− ) = 1-1/2 Schläge

Punktierte Viertelnote ( π − ) = 1-1/2 Schläge

6. Schreibe die Zählung unter die Noten.
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